
病児・病後児保育に関する満足度調査結果

調査時期 令和５年３月

調査対象 令和４年度病児・病後児保育利用の保護者

調査人数 ２６人

回答人数 １２人

回答率 ４６．２％

問１　各項目について、この施設を利用していかがでしたか。
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問２　病児・病後児保育への不安はありましたか。

問３　問２で不安があったと回答した方に伺います。実際に利用されて不安は解消されましたか。

理由

・どんな施設か不安があったが、丁寧に接していただいたようで安心しました

・丁寧に見てくださっていることが、帰りに頂くお便りから感じられたから。

・子供をとてもきめ細かくサポートして下さっていると感じたから。

・病気の子と病後の子が同じ空間で大丈夫かなという不安がありました。

問４　施設を利用したお子さんの年齢は何歳ですか。 問５　普段の保育方法はどれですか。
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問６　この施設をどのように知りましたか。

問７　その他、お気づきの点等ございましたらご記入ください。

・山の手病院が見えると、早く風邪ひかないかなぁと言う程、利用を楽しみにしています。

・普通の風邪のときも対応してほしい。またキャンセル時、留守電だとメッセージ残しているか不安になる

・熱が下がっていて、かかりつけ医に診察も終わっているのに、症状がコロナの疑いがあるからと

　預かりを断られたので、あまり納得が出来ず残念でした。

・今後もぜひ続けて頂きたいです。仕事のため、軽い症状の子どもをお願いできる制度は大変ありがたいです。

・担当されている先生に加え、看護師さんと二人体制で看ていただけることで、

　安心してお願いすることができました。勤務先の近く、車が利用できる状況であったので、大変便利でしたが、

　もし、交通弱者の方、都内勤務の方のためには、君津BT近くや駅近くに同様の施設があればと思います。

　いずれにしろ、認知拡大と施設拡充が必要かと

・保育の預かり内容は大変満足しています。軽度の感冒症状でお願いする事が多いのですが、異なる症状での

　他の方との別室病児預かりをしてもらえたらと思います。

・子供の体調不良の際、すぐに預けられる大人が近くにいない我々にとって唯一の頼みの綱となっています。

　今まで何度となくお世話になっていますが、毎回日中の様子をきめ細かく報告して下さり安心して

　お願いすることができます。スタッフさんの親切なサポートのお陰で子供もキッズケア大好き！といつも言います。

　今後も働きながら子育てをするお父さんお母さんのためにこの事業をぜひ続けて頂きたいと思っています。

・本日、小学校の卒業式でした。利用できる最後の学年で初めての利用でしたが本当に助かりました。

　有難うございました。感謝申し上げます。
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